N =

2000 = =0l & 2 BHa A

SA =SXTE D
Hy: YLSS BAXE
Chl: RO EME R

O & AP & & A

A

RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
S XX o 100, 143,830 88,729,876 11,413,954
= 60,867,202
l 568,465
= 2,697,189
s 12,945,260
Al 23,005,714
NALSE AN 48,711,545 49,650,812 A839,267
= 38,082,496
D) 568,465
= 4,866,906
Al 5,193,678
=D =HEEH 43,837,759 44,693,978 856,219
= 34,910,689
& 4,413,710
Al 4,513,360
Ilz=dg=d 18,400 18,500 A 100
201 et 10,000 10,000 0
01 AtR2tciH] 10,000 10,000 0
0 JzyE gexx 10,000
202 044 8,400 8,500 A 100
01 =LHAHI 8,400 8,500 A 100
O JZEME YREX 8,400
=882 d 43,819,359 44,675,478 856, 119
= 34,910,689
= 4,413,710
Al 4,494,960
201 B2 16,250 0 16,250
= 13,000
= 1,625
Al 1,625
01 AtR2tcidl 16,250 0 16,250
O XA E S=g2Xd 25| 16,250
= 13,000
= 1,625
Al 1,625




SN SXXAD
D JASS =XAE

ol RO EMERH (9l &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2

01 YerteaZ 43,503, 109 44,417,478 £914,369
= 34,657,689
= 4,382,085
Al 4,463,335
NIREEEERTE 43,503, 109
O 2EIZMELST 31,744,021
= 25,395,217
= 3,174,402
Al 3,174,402
O XAAS BN 130,000
= 104,000
< 13,000
Al 13,000
O =EDIZM24SX FH3 8,628,802
= 6,903,042
< 862,880
Al 862,880
O =LDIZM24SX D83 1,600,563
= 1,280,451
< 160,056
Al 160,056
O 2LIIZMELST 163,563
= 130,851
= 16,356
Al 16,356
O HASE MUK 232 1,055,160
= 844,128
= 105,516
Al 105,516
O HASS AL2HE X 48,000
O HASE Z2R MUl 2= X 133,000
< 49,875
Al 83,125
307 212+0I 300,000
= 240,000
= 30,000




P SXAA D

SN -ZH A (ZH) - MFAY - BES Aol a4 Hlw &2
. (=] T ° . [= Bl e =5 0:”/‘l|_% Lsa
307 2IZ2t0IA Al 30,000
05 BIZIRIEZ 300,000 258,000 42,000
O d=cl /2= AY 300,000
= 240,000
= 30,000
Al 30,000
=X & 4,873,786 4,956,834 A\ 83,048
= 3,171,807
| 568,465
= 453,196
Al 680,318
=X 22 11,840 8,400 3,440
201 Let3| 6,800 5,000 1,800
01 AtE2teltl 6,800 5,000 1,800
O X=X g2F4 5,000
O X&Edla AL sX2c2ldl 1,800
202 O4Hl 5,040 3,400 1,640
01 =Wobl 5,040 3,400 1,640
O X=Xl g2F4 5,040
NE=ONE| 2,775,774 2,886,295 A 110,521
= 1,555,347
Il 568,465
& 277,256
Al 374,706
206 TH=Hl 50,000 60,000 A 10,000
= 40,000
& 5,000
Al 5,000
01 M=l 50,000 60,000 210,000
O Qa2 A =8 M= 4l 50,000
= 40,000
= 5,000
Al 5,000
301 getEazg 1,879,681 1,924,693 AN45,012




SA

S XX & ot

dH: HASE SXXE
ool HE=X S Crol 2l )
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak ais s
Ofl &4 4
301 LBt a = 1,488,147
& 195,767
Al 195,767
01 At3I2E 1,879,681 1,924,693 A45,012
O XHaLrsS3HAME (22 281,168
=2 224,936
= 28,116
Al 28,116
O Al 29 1,579,013
= 1,263,211
= 157,901
Al 157,901
O ==X 19,500
< 9,750
Al 9,750
307 212+0l 846,093 901,602 A55,509
= 27,200
| 568,465
L= 76,489
Al 173,939
05 Izt E 812,093 839,452 A27,359
O JtAt 812,093
Il 568,465
& 73,089
Al 170,539
06 EE3 34,000 62,150 228,150
O XHEIZA 34,000
= 27,200
= 3,400
Al 3,400
N DA (1= ENE- 2,086,172 2,062,139 24,033
= 1,616,460
= 175,940
Al 293,772
301 YBtEa= 386,172 362,139 24,033
= 256,460




A SXX2
g MASE SAAE
eel A=A sd

SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS 0l &k o4 B bz 2
01l & o
301 YBtEa= < 5,940
Al 123,772
01 AMIEBEHESHZ3 386,172
O XNSXeME 2l 366,372
= 256,460
Al 109,912
O NSXEMEH SAANEESS 19,800
< 5,940
Al 13,860
307 2IZ2t0lA 1,700,000
= 1,360,000
= 170,000
Al 170,000
05 QIZtEZ 1,700,000
O NIl 2 2AY 1,700,000
= 1,360,000
& 170,000
Al 170,000
Zofel =X && 8,744,507
= 4,197,582
= 578,057
& 2,050,775
Al 1,918,093
ZoHel =EXSH 8,744,507
= 4,197,582
= 578,057
& 2,050,775
Al 1,918,093
Ha=s2x 23 157,705
= 61,133
= 30,566
Al 66,006
101 QIZH| 128,665
= 61,133
& 30,566

o
|




S =XKL
B ool =X S

[

el Zoel SXsT

_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e 'oﬂ/'\_FOH Hlws2
101 12| Al 36,966
10 JAHIRIERS 128,665 107,600 21,065
O ME=X 4559 o
32,0008 * 200 6,400
O Zoiol FOIRIMET20 X 122,265
= 61,133
= 30,566
Al 30,566
201 Ygr2gy| 9,000 9,000 0
01 At22lHl 9,000 9,000 0
O ME=X A2l 9,000
202 OfH| 5,040 5,100 AB0
01 =L§oTb] 5,040 5,100 260
O ME=x P25 5,040
405 XtakE S| 15,000 0 15,000
01 TAUSEZF S| 15,000 0 15,000
O 22AILES RQUBIRE 7Y 15,000
- =2 100, 0002 *307H 3,000
CE=p] 300, 0002 *387H 11,400
- MEARH EHD 200,0002 *37H 600
50K Q1 SH I XI 2 (XHAI) 139,000 119,100 19,900
307 QI2HOIF 134,000 114,100 19,900
02 DIIAMSBE 134,000 114,100 19,900
O NLEOHQ LRARL =SEAI
8002 x6250} + 122 6,000
O M2FOKQ! JISFIINE HIIXS 2,500
O Zojol MEDKH 10,000,000 *47} £ 40,000
O Zojolol & AKX 20,000
O ROJQICHH BH2p3 X
2,500,000 *47} A 10,000
O ROHQISHH 2|
350, 0008 *107H A * 122 42,000
O ZONQIEHH S AKIS 2,000, 00024 *57H A 10,000
O & XZOlo & #HAXI 3,500
401 ANEHIL20H] 5,000 5,000 0




S =XKL
B ool =X S

ciell Tojol ZXSE (Sl &)
S BB (EH) - NEAY - BAS of & o S DS
T 5.000 5.000 0
O HOUSH APA BAH]
1,250,000 474 4 5,000
OfI S HIKIR (2 X) 53,418 56,59 3,176
= 7,650
< 17,300
Al 28,463
01 YerEa 53,418 56,59 73,176
= 7,650
< 17,300
Al 28,463
01 NEEENIH2 53.418 56,594 23,176
O N2AZOHO! BHDS 8.418
< 2,525
A 5,893
O ojol MRES 19,500
< 5,850
A 13,650
O UHZHIBAAL NBME 22 25,500
> 7,650
< 8,925
A 8,925
THOFROHQ! Mg oM T 2 5,507,630 5,403,690 103,940
2 3,810,660
< 810,589
A 886381
01 YA 4,349,384 4,893,490 544,106
2 3,033,960
< 641,272
Al 674,152
01 NEEERLH2 7,349,384 7,893,490 544, 106
O FOHITH bl T2 15,787
2 12,630
< 1,578
A 1,579
O BOUMEREIT DF 8,347




S =XKL
B ool =X S

[

Sl Zojol XS (£ @8
. _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K loﬂ/i\_Fo” Hlw &2
= 6,678
= 835
Al 834
O HASHOHO HoH+g 3,761,281
= 2,632,897
< 564,192
Al 564, 192
O FHojololzHl N 194,923
= 155,938
= 19,493
Al 19,492
O Hojel SEHE X2 2,437
= 1,218
= 609
Al 610
O Hojots 2g4y 247,197
= 173,038
= 37,080
Al 37,079
O HOHOIIHE POty sH| X 7,200
= 2,160
Al 5,040
O FofI=NLR 2l X 39,364
= 19,682
= 9,841
Al 9,841
O Zojel 2HHG HASKS 3,000
< 1,500
Al 1,500
O ZHU2ED 7Y X2 39,848
= 31,879
< 3,984
Al 3,985
O HHQIIIE B4XAZ XS 30,000
307 212H0IH 1,108,846 460,800 648,046
= 752,000
= 156,967




S =XKL
B ool =X S

[

Sl ZOjol SNSA (649l &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2

307 2I2H0IH Al 199,879

05 oIZteiErz 1,108,846 460,800
O SZZM HEBXQ N 714,286
= 500,000
< 107, 143
Al 107, 143
O HHABELT XA 34,560
< 13,824
Al 20,736
O HHOLS HESAY 360,000
= 252,000
< 36,000
Al 72,000

402 QI2XHZO0IH 49,400 49,400
= 24,700
= 12,350
Al 12,350

01 SIATEEE 49,400 49,400
O SOHEZHQ FIHEAL 49,400
= 24,700
< 12,350
Al 12,350

ZOHQUI=STIAL X 2,886,754 3,079,489
= 325,789
2 570,407
= 1,192,320
Al 798,238

301 YsrEaa 2,184,175 1,946,529
= 555, 107
= 1,011,574
Al 617,494

JIREEEEETE 2,184,175 1,946,529
O ZHISS=N2 2YHI(X 774,640
= 309,856
< 232,392
Al 232,392




SN =SXXAD
Zo: Zojol HX S

.

chel: mOjel =XEA (cHol & @
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
O ZOHFAESAE 2F(XH01Y) 118,924
& 47,570
= 35,677
Al 35,677
O ZUHQLMUEAIE 2EH| 718,800
= 575,040
Al 143,760
O ZMASXNAIE BSANEESH 93,000
= 27,900
Al 65,100
O AMZEOe AREHEH 2l (X0l
) 144,874
&2 43,460
< 50,707
Al 50,707
O +3ISOMEl SeHI(X0/2) 63,918
&2 19,176
= 22,371
Al 22,371
O ZHOoiel THIt=XIMEH 22 (X2H0l) 90,125
&2 63,087
= 13,519
Al 13,519
O HUAZSSHUEAILE 24| 78,894
& 31,558
= 23,668
Al 23,668
O ZMHAAATHEAIE 28| 101,000
& 40,400
= 30,300
Al 30,300
402 QIEXE01M 702,579 1,132,960 A 430,381
= 325,789
= 15,300
= 180,746
Al 180,744
01 QtR=8=x 702,579 1,132,960 A 430,381




SA

S XX & ot

B Fojol =X B
el Zojol =XEA (sl &2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
O ZAFEHH SAZLSIH WA 20,000
= 6,000
& 7,000
Al 7,000
O FU=XZ JIsELAL 11,000
& 3,300
< 3,850
Al 3,850
O T3S 9dH &Y 20,000
& 6,000
= 7,000
Al 7,000
O HOUMEANL DIsE2 AL (FY]) 132,342
= 66,171
= 33,086
Al 33,085
O ZUAATHEAE JISsEBLMG(MF) 519,237
= 259,618
< 129,810
Al 129,809
Lol EX && 39,631,475 26,987,146 12,644,329
= 18,587,124
= 2,119,132
& 6,027,579
Al 12,897,640
ZZ2=KS& 29,204,154 21,369,471 7,834,683
= 18,587, 124
= 631,199
= 2,134,949
Al 7,850,882
225X 29 39,300 79,642 A40,342
201 Let3H| 34,260 44,167 A9,907
01 At 2teld] 20,000 23,567 A3,567
O ZZ=X AtR2telhl 20,000
02 =293l 10,560 9,600 960
O Z22AY 2223 880,000& 123 10,560
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D =X
ol =X =X

CE2=sAsd )
S FB SR (E) - NRAY - Be S Lo e RS2
0 &40
03 A2 3,700 11,000 A7,300
O oHole, =oloyg &AL 2,200
O T4k o810l &, AL 1,500
202 O 5,040 5,100 260
01 =LAl 5,040 5,100 A60
O H2=X Y= 5,040
cel=sX2 2EXE 395,920 393,280 2,640
= 62,986
= 5,400
Al 327,534
307 gI2tol & 367,920 373,280 N5,360
= 62,986
= 5,400
Al 299,534
05 2I2RES 367,920 373,280 A5,360
O LosgsI2 2L (XE0] 349,920
= 62,986
Al 286,934
O LoZe=Elat SANSEESE 18,000
= 5,400
Al 12,600
402 QI2EXE01M 28,000 20,000 8,000
01 BIZtA2E=X 28,000 20,000 8,000
O LoEEgslat AIdE 28,000
ZE2SLUAHE K& 87,418 75,700 11,718
= 1,429
Al 85,989
201 LEH=23H] 6,600 0 6,600
03 A2 6,600 0 6,600
O wolljs sta sixge X 6,600
301 LetEd= 9,118 5,700 3,418
= 1,429
Al 7,689
10 BAIAHIENS 9,118 5,700 3,418




SA: 2XXD
Ho: Lol =X =2
Crol: AR =X EA (crol: & 2)
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
O & LeMsSdA S S0Ht24
20,0003 x44H 13| 880
O =N SAt HEM &0t 2,858
< 1,429
Al 1,429
O oA dH o2 10,000& 450 4,500
O & Loleratx| &ot2 4
20,0003 x44H 13| 880
307 QI2t0IA 66,700 65,000 1,700
02 QltF&E=X 16,700 15,000 1,700
O Lolths 24| 1,875,000& *43] 7,500
O wolthst st SASE
2,500 x 115 x323] 9,200
04 QIZHHAIE X 50,000 50,000 0
O HHOlY ALK& 20,000
O ooy ALK& 30,000
401 Al HIZ 20| 5,000 5,000 0
01 Al&HI 5,000 5,000 0
O Lolgla Bl 5,000
Hars LoX 27,823,218 20,062,571 7,760,647
= 18,587,124
&2 158,958
= 1,958,282
Al 7,118,854
101 ol t| 560,000 820,400 A 260,400
10 JIZtH22ASE+ 560,000 820,400 A260,400
O AM2SEE ol R
200,000 400 72 560,000
206 TH=HI 143,661 39,760 103,901
= 47,050
= 23,524
Al 73,087
01 MZ 4l 143,661 39,760 103,901
O LolgXiel Aty fZ bl 94,100
= 47,050
= 23,524




SN
X XH .
(=

chel:

S XX & ot
el =X sd
F2=XsH

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
Al 23,526
O ANBIZBEE colaTtelAY LU 44,561
O SHZON ZUHTAIL XIS 5,000
301 YprEAZ 27,101,631 19,185,379 7,916,252
= 18,540,074
= 152,495
= 1,932,819
Al 6,476,243
TIEEEEES E 27,101,631 19,185,379 7,916,252
O MASTHIH=Ql ALAHHHEE AL (X201 Y) 127,950
= 63,975
< 31,987
Al 31,988
O =olYN2| OHtAIY (XIZ01Y) 6,000
= 1,500
< 1,500
Al 3,000
O 22 J2Ag X8 (NL0IY) 174,000
= 87,020
< 43,490
Al 43,490
O Lolgntel AR 1,077,000
= 538,500
< 269,250
Al 269,250
O Louxtel+sla SX02 X8 56,700
= 28,350
< 14,175
Al 14,175
O SHLATR0| MAAY X 276,820
= 193,774
= 41,523
Al 41,523
O LES20AE By N 115,259
= 81,419
< 16,920




SA
X XH .
(=

chel:

S XX & ot
el =X sd
F2=XsH

SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
Al 16,920
O Jlzkgdg X& 25,267,902
= 17,698,031
= 1,513,974
Al 6,055,897
307 2IZ2t0lA 12,926 12,032 894
= 6,463
& 1,939
Al 4,524
01 Az HP2=H| 12,926 12,032 894
O LolHAXEH| (X0 2) 12,926
= 6,463
= 1,939
Al 4,524
401 AIEHIL 2O 5,000 5,000 0
01 A&l 5,000 5,000 0
O Z2AY LA 2| 5,000
22 2N 858,298 758,278 100,020
= 409,255
& 169,838
Al 279,205
301 YutEa= 842,298 739,278 103,020
= 409,255
& 169,838
Al 263,205
01 ASIEEE=6H3 842,298 739,278 103,020
O Y=Y 2YHI(XY0IY) 298,080
& 149,040
= 59,616
Al 89,424
O Z22Y el (XI20l2) 401,580
& 200,790
< 80,316
Al 120,474
O 3d=Y 2AaHl N& 98,850




SA
X XH .
(=

chel:

S XX & ot
el =X sd
F2=XsH

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod e HlnE2
= 49,425
= 19,770
Al 29,655
O Lo=Xs2 HHZ2I 2K (X
2401 9F) 20,000
= 10,000
= 3,000
Al 7,000
O ¥2g#s ZzIN 23,788
= 7,136
Al 16,652
402 PIZEXHEOIH 16,000 9,000 A3,000
NEEEEEES 16,000 19,000 23,000
O U7 S=2F2Y 7Y 10,000
O S9S 2% A7 7Y
300, 0002 *200H £ 6,000
ST AL K& 10,427,321 5,617,675 4,809,646
= 1,487,933
= 3,892,630
Al 5,046,758
SXNAE 29 60,769 48,049 12,720
101 oIty 7,000 5,000 2,000
10 JANIENSES 7,000 5,000 2,000
O BHEX MEXY 09 7,000
201 eyl 47,049 36,249 0,800
01 ARl 29,649 18,849 10,800
O BXAE 29 42=3 18,849
O 2R H=E 10,000
O 282 37222 2
200, 000! *2% +23] 800
2 ZT2YH 17,400 17,400 0
O 3% 2223 17,400
202 o1t 6,720 6,800 A80
01 =Uofb 6,720 6,800 A80
O 2XAE 29 Ye=3 6,720
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SN SXXAD
M Lol =X S

& Ll =EXAIE K& (chel &)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
LOSTAE NA(BX) 8,552,052 4,658,926 3,893,126
= 1,487,933
& 3,890,470
Al 3,173,649

301 getEazg 1,825,535 4,652,806 AN2,827,271
= 261,000
= 817,819
Al 746,716

01 AMIEBHEHESGS3 1,825,535 4,652,806 AN2,827,271
O MIt=CI=XAE S=2AX XE3 580,001
& 261,000
o= 58,001
Al 261,000
O Mt sXAE SMASEEY 39,833
< 11,950
Al 27,883
O LQMEANYE SANEESE 240,307
= 72,092
Al 168,215

O LAZAE 2EH L QYANE 2

2AX X3 = 965,394
< 675,776
Al 289,618

307 giz2told 6,726,517 6,120 6,720,397
= 1,226,933
= 3,072,651
Al 2,426,933

05 QIZtREZ 6,726,517 0 6,726,517
O LolTHItAIE 2ZHI 2,726,517
= 1,226,933
& 272,651
Al 1,226,933
O LoldeEAd 2] 4,000,000
= 2,800,000
Al 1,200,000

COISTIAIE XIS (XEA) 1,500 1,500 0
I




SM: SXXAD
M Lol =X EX

ol Lo=STAE XIS CEEED
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
01 YsrPAS 1,500 1,500 0
ENTECE 1,500 1,500 0
O LOSXAL ZARNDS EIHSA
10,0002 %1502 *13] 1,500
AME BR2E MY 1,565,800 752,000 813,800
206 Tl 200,000 70,000 30,000
01 M=zbl 200,000 170,000 30,000
O =z 200,000
401 AN&HILLHY 1,365,800 582,000 783,800
01 AZH] 361,800 579,840 781,960
O 538 L 22 24| 10,000
O =22 U2 &3 300,000
O &38 SEIIA 229 A 65,000
O &38 28 222 AY 70,000
O NERX FXE Z&AY 916,800
03 A& 4,000 2,160 1,840
O NERX FUHEHEZLAL 4,000
Y2Y 28 01232 ALK 247,200 157,200 90,000
= 2,160
Al 245,040
401 ASHLLHY 117,200 47,200 70,000
= 2,160
Al 115,040
01 A& 117,200 47,200 70,000
O Al A8 222 =44 (pool ) 50,000
O F2Y NHAQFIEI| XX 7,200
= 2,160
Al 5,040
O 23A2Y 25 55 60,000
402 QI2AT0IH 130,000 110,000 20,000
01 AN=ELZE 130,000 110,000 20,000
O S0is B2y 244 70,000
O 2FUE 2 24 60,000




ST
BHSAAH (=X D)
olet 2ol (=X X&) (EH9 &8
_ _ _ Muo
N EH - S2A(3H) - MRAE - BES Ol AF o8 Hws2
SHFH (XX A D) 204,752 188,685 16,067
S 2Ul(2XXe) 188,265 174,425 13,840
A2 (=X X D) 188,265 174,425 13,840
101 Q124 132,765 121,205 11,560
02 +¢ 107,128 102,104 5,024
O ANZe 224g(3Y% Y x1E)
7,457 22 545 A1 2t 122 88.590
O §UZLL(HEH)
56, 1752 %324 +1102 18,538
07 oot AtHl 25,637 19,101 6,536
O b &l 594,295,000 *11/255 25,637
203 YRETH 4,200 4,200 0
04 BASIYRETY] 4,200 4,200 0
O RN2IYLFT| 350,0008 * 128 4,200
204 HRLBAL 51,300 49,020 2,280
IIEEEEEECET] 1,200 1,200 0
O =37 P2ETY| 100,000 12+ 128 1,200
02 XZ=EXEH 37,500 35,820 1,680
O =z2xH| 37,500
-5 2 250,0009! * 12 » 122 3,000
-6 2 15,0002 *52 * 128 9,300
-7 2 140, 0008 #1224 * 12 20, 160
-8 ~ 93 105,000 42 * 128 5,040
03 SHYSLHHSY| 12,600 12,000 600
O SZYRLHBSH| 50,0002 %21+ 128 12,600
SZH (SXXAD) 16,487 14,260 2,207
SZH (SXXSD) 16,487 14,260 2,207
201 Lere | 13,567 10,000 3,567
01 At 2telt] 13,567 10,000 3,567
O =XNXNED YRFA 13,567
202 01t 2,920 4,260 A 1,340
01 =LHotdl 2,920 4,260 A 1,340
O EXNXNAD YREX 2,920
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D SAXA
P HRES(SAXAL)
D UHEAHHKIS (S XX 1)

_ _ HE T
SAN-ZH - SA(EAH) - NRAY - B Y Aol Ofl At ot HwsZ
MRES(SXXAD) 2,851,551 3,122,660 A271,
WEHHXIZ (S X2 ) 2,851,551 3,122,660 A271,
SIESHIISEEH dE 2,651,551 2,922,660 A271,
701 JIERI AN ES 2,651,551 2,922,660 N271,
01 JIEtEAHNES 2,651,551 2,922,660 A271,
O A=sSHII=SEgeH A8 2,651,551
LoISR I3 ME 200,000 0 200,000
702 JIBXEZ 200,000 0 200,000
01 JISdE3 200,000 0 200,000
O Co=xlI2 &8s 200,000
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